



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
Gabinete do Secretário

CORREIO ELETRÔNICO DE 29/06/2018

INTERESSADO: Assessoria Técnico-Legislativa – ATL

ASSUNTO: **Requerimento de Informação nº 0154/2018**

Despacho SPG/GS: nº 0653/2018

Excelentíssimo Secretário,

Trata-se de Requerimento de Informação nº 0154/2018, de autoria do Deputado Carlos Giannazi, que solicita informações sobre o número de professores readaptados no Estado.

Baseado nas informações técnicas da Unidade Central de Recursos Humanos – UCRH (Informação UCRH nº 562/2018), o nº de servidores do magistério readaptados no mês de junho de 2017 era **12.904** e deste total **1.072** eram readaptados definitivos e **11.832** eram readaptados provisoriamente. Em junho de 2018 o nº de readaptados era **12.664** e deste total **1.864** eram definitivos e **10.800** readaptados provisoriamente.

Encaminhe-se à Assessoria Técnica Legislativa – ATL.

GSPG, em 16 de julho de 2018.


MAURICIO JUVENAL
Secretário Estado

Excelentíssimo Senhor
Claudio Valverde Santos,
Secretário-Chefe da Casa Civil
AP - atldv-0132
ec



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
Gabinete do Secretário

CORREIO ELETRÔNICO DE **29/06/2018**

INTERESSADO: Assessoria Técnico-Legislativa – ATL

ASSUNTO: Requerimento de Informação nº 0154/2018

Senhora Marisa Santarem,

De ordem, encaminhe-se à Unidade Central de Recursos Humanos – UCRH, para manifestação sobre o Requerimento de Informação supracitado, retornando a esta Assessoria.

Ressalta-se que o prazo de 10 (dez) dias, para que possa ser colocado à apreciação do Senhor Secretário.

GSPG, em 03 de julho de 2018.



Valéria Alonso

Resp. p/ Assessoria Parlamentar

Ass.Par.
atl-0305
VA



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
UNIDADE CENTRAL DE RECURSOS HUMANOS

CORREIO ELETRÔNICO: de 29/06/2018

INTERESSADO: ASSESSORIA TÉCNICA LEGISLATIVA – CASA CIVIL

ASSUNTO: Requerimento de Informação nº 154/2018 dirigido ao Governador do Estado

INFORMAÇÃO UCRH Nº 562/2018

Por intermédio do e-mail em epígrafe, a douta Assessoria Técnico-Legislativa – ATL, da Casa Civil, solicita manifestação da Secretaria de Planejamento e Gestão, acerca do Requerimento de Informação nº 154, de 2018, dirigido ao Senhor Governador do Estado, pelo nobre Deputado Carlos Giannazi, no sentido de que preste as seguintes informações:

- 1.1** Qual era o número de servidores do magistério readaptados no mês de junho de 2017?
- 1.2** Deste total:
 - a)** Quantos servidores eram readaptados definitivos?
 - b)** Quantos servidores eram readaptados provisoriamente?
- 2.1** Qual era o número de servidores do magistério readaptados no mês de junho de 2018?
- 2.2** Deste total:
 - a)** Quantos servidores eram readaptados definitivos?
 - b)** Quantos servidores eram readaptados provisoriamente?

Justifica o pedido na seguinte conformidade:

“O número de professores readaptados é uma realidade que precisa ser conhecida e reconhecida pela administração estadual. Saber quantos são e se o quadro está aumentando servirá para que o Estado possa tomar medidas para evitar que os servidores fiquem cada vez mais sobrecarregados, doentes e por isso tenham que se afastar das salas de aula.”



**GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
UNIDADE CENTRAL DE RECURSOS HUMANOS**

De outra parte, é preciso dar que esses servidores sejam tratados com a dignidade que sua situação exige, sem a perda de direitos e sem o tratamento desumano em sede de perícias e avaliações médicas oficiais.”

Relatado em síntese, passamos a manifestação.

Respondendo pontualmente as indagações do nobre Deputado temos que:

1.1 Qual era o número de servidores do magistério readaptados no mês de junho de 2017?

Resposta: 12.904

1.2 Deste total:

a) Quantos servidores eram readaptados definitivos?

Resposta: 1.072

b) Quantos servidores eram readaptados provisoriamente?

Resposta: 11.832

2.1 Qual era o número de servidores do magistério readaptados no mês de junho de 2018?

Resposta: 12.664

2.2 Deste total:

a) Quantos servidores eram readaptados definitivos?

Resposta: 1.864

b) Quantos servidores eram readaptados provisoriamente?

Resposta: 10.800

É a informação que submetemos a consideração superior.

UCRH/AT, 12 de julho de 2018.


RODRIGO MARIN ALVES NUNES
Assessor Técnico de Coordenador



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
UNIDADE CENTRAL DE RECURSOS HUMANOS

CORREIO ELETRÔNICO: de 29/06/2018

INTERESSADO: ASSESSORIA TÉCNICA LEGISLATIVA – CASA CIVIL

ASSUNTO: Requerimento de Informação nº 154/2018 dirigido ao Governador do Estado

À vista da **Informação UCRH nº 562/2018**, da Assistência Técnica, desta Unidade Central de Recursos Humanos, que acolho, restitua-se à Assessoria Parlamentar.

UCRH, aos 3 de julho de 2018.

MARISA DE ANDRADE SANTAREM
Respondendo pelo Expediente da UCRH